
 4202/2025: الʻʶة الʳامॽɻة                                                    جامعة محمد خʛȞʶǼ ʛʹॽة
ʛʽʽʶʱم الʨة وعلȄارʳʱة والǽادʸʱم الاقʨة العلॽك                                 كلʛʱʷع مʚج  ʝانʶॽة أولى لʻʶال  

  

 ʤلة رقʴلʴة     50الॻالʸة الॺاسʲʸ1(في ال(  

  .ܥݨل العمليات التالية ࡩʏ دف؅ف اليومية: الʥȂʙʸʯ الأول

- 01/01/n : يقات لشراء بضاعة بمبلغȎسȖ ي 500 000دفعɢشيك بنȊ ، خارج الرسم. 

-  01/02/n : نات أخرى نقدا،ثمن الشراء خارج الرسمʈ100 000فاتورة شراء تمو ، TVA 19 %  عȊ1 000رسم الطا .  

-  01/03/n :فاتورة شراء البضاعة الم ʏة ࡩȋ01/01طلو/n : 2 000 000ثمن الشراء خارج الرسم،    TVA 19 % يɢشيك بنȊ سديدȘتم ال ،.  

-  01/04/n : اݍݰساب ثمن الشراء خارج الرسم ʄالقيمة المضافة ، 200 000فاتورة شراء مواد أولية ولوازم عڴ ʄمعفية من الرسم عڴTVA.  

-  01/05/n : 500 000ثمن الشراء خارج الرسم : فاتورة شراء بضاعة  ،TVA 19 %  يق بمبلغȎسȖ خارج  100 000،مع العلم أن المؤسسة قدمت

  )  يجب إعداد الفاتورة قبل Ȗܦݨيلɺا :ملاحظة (  .n- 01/12/1الرسم عن ɸذه البضاعة بتارʈخ 

من البنك و لممارسة  2 000 000و اق؅فضت  5 000 000ت مسؤولية محدودة برأسمال أسس ثلاثة أܧݵاص شركة ذا n/01/07ࡩʏ : الʥȂʙʸʯ الʰاني

و فتحت بالباࡪʏ حساب جاري بالبنك  500 000بالصندوق  ووضعت 500 000و تجɺ؈قات مكتب بـ  ɲ000 000 1شاطɺا قامت Ȋشراء معدات وأدوات بـ 

  :قامت بالعمليات التالية nخلال الدورة و ،

- 01/08/n  :يقȎسȖ شيك  100 000بـ   طلب شراء بضاعة معȊ ،يخارج الرسمɢبن.  

- 01/09/n  : نات أخرى نقدا بـʈخارج الرسم،  100 000شراء تموTVA 19 %  عȊمع العلم أن  3 000، رسم الطاTVA  ʄنات إڲʈغ؈ف مس؅فجعة دخلت التمو

  .اݝݵازن ࡩʏ نفس اليوم 

- 01/09/n  :ة ࡩȋوصلت البضاعة المطلو ʏ01/08/n  ʏ500 000ثمن الشراء خارج الرسم : فاتورٮڈا كما يڴ ،TVA 19 %  ، ف النقلʈ20 000مصار  ،TVA 

19 %    .  

- 01/10/n  :شيكȊ سديد فاتورة شراء البضاعةȖ.  

01/11/n  :ف التأم؈ن خارج الرسم : م؈ن نقل البضاعة أفاتورة تʈ10 000مصار،TVA 19 %    عȊسديد 100،رسم الطاȘفورا و نقدا تم ال.  

 .Ȗܦݨيل القيود اللازمة ࡩʏ دف؅ف اليومية مع العلم أن الشركة تȘبع طرʈقة اݍݨرد الدائم: الʠʸلʦب

  .ܥݨل العمليات التالية ࡩʏ دف؅ف اليومية مع العلم أن المؤسسة تȘبع طرʈقة اݍݨرد الدائم :لʖالʥȂʙʸʯ الʰا

  .خارج الرسم، Ȋشيك بنɢي 100 000استقبال طلب شراء بضاعة بمبلغ  - 1 

 2 -  ʏالتواڲ ʄلفة شرا٬ڈما عڴɢالعملية לنتاجية ت ʏنات أخرى ࡩʈ200 000،و  500 000استعمال مواد أولية و لوازم ،و تمو .  

  . 100 000،و 200 000اڲʏ إدخال منتجات تامة الصنع ومنتجات نصف مصنعة للمخازن تɢلفة إنتاجɺما عڴʄ التو  - 3 

 4 - ʏة سابقا كما يڴȋ1 000 000ثمن البيع خارج الرسم  :فاتورة بيع البضاعة المطلو ، TVA 19%  لفة شرا٬ڈاɢنفس  800 000،ت ʏدج خرجت البضاعة ࡩ

  .اليوم

 5 -  ʏ200 000ثمن البيع خارج الرسم  :فاتورة بيع منتجات تامة الصنع نقدا كما يڴ  ،TVA 19%  عȊلفة לنتاج   3 000،رسم الطاɢخرجت  180 000،ت،

  .المنتجات ࡩʏ نفس التارʈخ

  .، Ȋشيك بنɢي خرجت من اݝݵازن ࡩʏ نفس التارʈخ ɸ ،20 % ، TVA 19%امش الرȋح 100 000بيع منتجات نصف مصنعة تɢلفة إنتاجɺا  - 6 

  .خرجت المبيعات ࡩʏ نفس التارʈخ  3 000، رسم الطاȊع TVA 19%متضمن  717 000بمبلغ  500 000فاتورة بيع بضاعة تɢلفة شرا٬ڈا  - 7 

  

 ʥȂʙʸʯعالǺاʙدف؅ف ܥݨل ال  :ال ʏية اللازمة ࡩȎقة اݍݨرد الدائم  قيود اݝݰاسʈللدورة اليومية حسب طر)N( ،)N+1(  

  . 500، رسم الطاȊع  TVA 09%،  50 000اسْڈلاك كɺرȋاء و غاز : ɠانت فاتورٮڈا كما يڴȖʏسديد فاتورة كɺرȋاء وغاز نقدا  - 1

  . TVA 19%،  50 000ثمن الشراء خارج الرسم : دفاتر وصولات ب؇قين Ȋشيك كما يڴʏ 10فاتورة شراء  - 2



 3 -  ʏ300 000ثمن الشراء خارج الرسم : فاتورة شراء مواد أولية و لوازم كما يڴ  ،TVA 19%خʈنفس التار ʏدخلت المش؅فيات ࡩ ،.  

 4 -  ʏ31/12ࡩ/n ) رةٰڈاية الدو ( ʏتب؈ن ما يڴ:  

  .     دفاتر من وصولات الب؇قين المش؅فاة  لم Ȗسْڈلك 03وجود  - 5 

  . Ȋ000 600عد تɢلفْڈا إنتاجɺا لم يكتمل   )المنتجات قيد לنتاج(وجود منتجات بورشات التصɴيع - 6 

 ʥȂʙʸʯالʛامʳبداية الدورة   :ال ʏࡩn  ʏانت وضعية المؤسسة كما يڴɠ:  

 رصيد دائن رصيد مدين اݍݰساباسم  رقم اݍݰساب
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  رأس المال وטحتياطات ومايماثلɺما

  כراعۜܣ

  المباɲي

  المɴشات التقنية والمعدات وכدوات الصناعية

  التثȎيتات العيɴية כخرى 

  المواد כولية واللوازم

  منتوجات تامة الصنع

  موردوااݝݵزونات واݍݵدمات

  )العملاء(الزȋائن 

  Ȗسبقاتودفوعات محصلة عڴʄ الطلبيات:الزȋائن

  المس؅فجعة TVAالرسوم عڴʄ رقم כعمال 

  اݝݰصلة TVAالرسوم عڴʄ رقم כعمال 
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 :قامت المؤسسة بالعمليات التالية nخلال الدورة   

-     15/01/n: ʏ500 000ثمن الشراء خارج الرسم :فاتورة شراء مواد أولية و لوازم كما يڴ، TVA 19%.  

-   15/02/n:  ل المنتجات تامة الصنعɠ 200 000ثمن البيع خارج الرسم :فاتورة بيع ، TVA 19%   يق خارج الرسمȎسȖ،000 100  .  

-  15/03/n:  نات أخرىʈل الرسوم :فاتورة شراء تموɠ 238 000ثمن الشراء متضمن ، TVA 19% .  

- 15/04/n: ف النقل خارج :فاتورة نقل مش؅فيات مواد أولية ولوازمʈ100 000الرسم مصار ، TVA 19℅  غ؈ف مس؅فجعة.  

-  15/05/n: ʏالتواڲ  ʄلفة شرا٬ڈما عڴɢالعملية לنتاجية ت ʏنات أخرى من اݝݵازن للإستعمال ࡩʈ150 000،و  400 000سند خروج مواد أولية و لوازم و تمو   

-     15/06/n: لفةɢسند إدخال منتجات تامة الصنع و منتجات نصف مصنعة للمخازن ت  ʏالتواڲ ʄما عڴɺ200 000،و 500 000إنتاج .  

-   15/07/n:  اɺلفة إنتاجɢ100 000فاتورة بيع منتجات نصف مصنعة ت  ʏع 150 000ثمن البيع خارج الرسم  :نقدا كما يڴȊ1 500، رسم الطا.  

-  15/08/n:  اɺلفة إنتاجɢ300 000فاتورة بيع منتجات تامة الصنع ت  ʏ400 000الرسم ثمن البيع خارج  :كما يڴ  ،TVA 19%.  

ʏ ܥݨل القيود اݝݰاسȎية اللازمة حسب طرʈقة اݍݨرد الدائم مع العلم أن ɠل السلع المش؅فاة أو المباعة دخلت أو خرجت من أو إڲʄ اݝݵازن ࡩ :الʠʸلʦب

  .نفس تارʈخ الفاتورة

  

  


